

Первым млекопитающим, исчезнувшим в результате глобального потепления, стал австралийский белый поссум

Австралийский белый поссум, обитающий в лесах Дайнтри штата Квинсленд стал первым млекопитающим, исчезнувшим в результате глобального потепления климата. К такому выводу пришла группа ученых из университета Джеймса Кука.

Это достаточно редкое животное водится на континенте в единственном месте, а именно: на тысячеметровой высоте в холодном горном климате в районе хребта Карбайн вблизи города Кэрнс. Специалисты ни разу не смогли обнаружить его на протяжении последних трех лет.

В этой связи директор Центра тропической биологической вариативности и изменения климата при Университете Джеймса Кука, профессор Стив Вильямс полагает, что крайне жаркое лето могло стать причиной массовой гибели белого поссума, не приспособленного к подобным условиям. "Столь уникальным зверькам достаточно в течение четырех-пяти часов находиться при температуре свыше 30 градусов, и это приведет к их смерти, - отметил профессор. - Белые поссумы выживают за счет влажности, которая стоит в прохладных тропических горных лесах, а в жару они не способны поддерживать свою температуру тела".

По словам профессора Вильямса, до 2005 года в районе горы Льюис, где на протяжении многих веков обитали белые поссумы, представителей этого вида животных можно было увидеть в среднем каждые 45 минут. Однако в течение последних трех лет не удалось обнаружить даже их следов. В будущем году ученые планируют снарядить специальную экспедицию с целью обнаружить хоть какие-то следы этого зверька.

Между тем, специалисты полагают, что австралийская фауна из-за повышения климата на 0,8 градусов понесла значительные утраты. Однако именно белый поссум попал в список невозможных потерь вслед за исчезнувшей после истребления в 17 веке самой удивительной, нелетающей птицы дронта, более известной как додо, и застреленного более 70-ти лет назад последнего тасманийского тигра тилацина.

Автор: Артур Скальский © АМИ-ТАСС ЭКОЛОГИЯ, МИР 4393 09.12.2008, 12:53 160

URL: <https://babr24.com/?ADE=49166> Bytes: 1858 / 1858 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)